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ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΤΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ, ΤΟΥ «ΟΧΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ».

ΡΗΞΗ ΤΩΡΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΕ, ΤΟ ΔΝΤ, ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ. ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΑΛΛΟ ΔΡΟΜΟ ΧΩΡΙΣ
ΕΥΡΩ – ΕΕ, ΧΡΕΟΣ ΚΑΙ ΜΝΗΜΟΝΙΑ

Στις 5 Ιούλη ο λαός μας σήκωσε το ανάστημά του για να φωνάξει ένα μεγάλο ΟΧΙ στα παλιά και
νέα μνημόνια.

Στις 12 του Ιούλη η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ ανέτρεψε αυτό το μεγαλόπρεπο ηχηρό ΟΧΙ και μαζί με τα
λαομίσητα μνημονιακά πολιτικά κόμματα το μετέτρεψε σε υποταγή στα συμφέροντα των τοκογλύφων
δανειστών και του κεφαλαίου συμφωνώντας σε ένα μεγάλο ΝΑΙ στο χειρότερο μνημόνιο. Με αυτό το
πρωτόγνωρο κοινοβουλευτικό πραξικόπημα που οργανώθηκε στις Βρυξέλλες από τους οικονομικούς
δολοφόνους της τρόικα με την συνευθύνη και την συμμετοχή της ελληνικής κυβέρνησης, του
πρωθυπουργού και της «συμπολιτευόμενης αντιπολίτευσης», ανέτρεψαν το ΟΧΙ του λαού.

Το μνημόνιο που συμφωνήθηκε αποτελεί μια βαθιά αντιδραστική τομή, υπηρετεί την αστική
απάντηση στην κρίση του καπιταλισμού και έχει στόχο την υπέρβαση της σε βάρος των
εργαζομένων με την κατάργηση των όποιων δικαιωμάτων, τις αντιδραστικές «μεταρρυθμίσεις», την
πιο σκληρή εκμετάλλευση. Εκχώρηση της δημόσιας περιουσίας στους δανειστές, και αντιδραστικοποίηση
της δημόσιας διοίκησης, αντιασφαλιστική καταιγίδα, βάναυση φορολεηλασία για τον λαό, μονιμοποίηση
των μισθών πείνας και της κατάργησης των συλλογικών συμβάσεων, συντριβή των μικρομεσαίων
στρωμάτων και των αγροτών, ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας νόμοι ενάντια στα συνδικάτα,
απελευθέρωση των κατασχέσεων. Αυτό είναι το πρόγραμμα της κοινωνικής καταστροφής που
προωθείται.

Η συμφωνία αυτή αποτελεί μια κατάφωρη παραβίαση κάθε δημοκρατίας, ανεξαρτησίας και λαϊκής
κυριαρχίας. Πρόκειται για σύγχρονη αποικιοκρατία των υπερεθνικών μηχανισμών της ΕΕ και των
πολυεθνικών για την συνολική επέκταση της εκμετάλλευσης των εργαζόμενων του λαού από τις δυνάμεις
του κεφαλαίου και του ιμπεριαλισμού, και τον πλήρη έλεγχο της οικονομικής και πολιτικής ζωής. Οι
κοινωνικές, οικονομικές και πολιτικές επιπτώσεις αυτής της εξέλιξης, αν δεν ανατραπούν θα είναι πολύ
βαριές..

Το τελευταίο χρονικό διάστημα οι εργαζόμενοι και η νεολαία έβγαλαν, από την ίδια τους την πείρα
πολύτιμα συμπεράσματα.

• Οι ΕΕ–ΕΚΤ–ΔΝΤ αποτελούν μια λυκοσυμμαχία οικονομικών δολοφόνων εργατικών και λαϊκών
δικαιωμάτων. Δεν μπορεί να υπάρξει φιλολαϊκή λύση μέσα σε ευρωζώνη και ΕΕ, ούτε «έντιμος
συμβιβασμός» με τις δυνάμεις αυτές.

• Σύσσωμη η ελληνική αστική τάξη, με τα κόμματά της, τα επιμελητήρια και τα ΜΜΕ της, έχει
συνδέσει τα συμφέροντά της με την προσκόλληση στα διεθνή ιμπεριαλιστικά κέντρα, όπως απέδειξε το
αρραγές αστικό μέτωπο του ΝΑΙ και η λυσσαλέα και με όλα τα μέσα κινδυνολογίας, ψευδολογίας και
τρομοκράτησης προσπάθεια για την επιβολή του.
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• Δεν υπάρχει αριστερά που να υπογράφει και να ψηφίζει μνημόνια. Ο ΣΥΡΙΖΑ διάβηκε το
Ρουβίκωνα. Η κυβέρνησή του αντικειμενικά ανήκει στο αντίπαλο στρατόπεδο.

Το ΚΚΕ με την αδιέξοδη στάση του αδυνατεί να συμβάλλει στον λαϊκό ριζοσπαστισμό. Αρνείται την
ανάγκη ρήξης εδώ και τώρα και την πάλη για τους πολιτικούς στόχους της ανατροπής, τους οποίους
παραπέμπει για «μετά την λαϊκή εξουσία». Δηλώνοντας πως η έξοδος από το ευρώ σήμερα θα είναι
καταστροφή ενισχύει την προπαγάνδα κυβέρνησης, ΕΕ και συστημικών δυνάμεων. Με την απαράδεκτη
στάση του στο δημοψήφισμα γύρισε την πλάτη στις λαϊκές διαθέσεις, και στον αγώνα για ένα όχι του
λαού.

ΤΟ ΟΧΙ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΚΑΙΩΘΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΝΙΚΗΣΕΙ.

Το δικό μας ΟΧΙ είναι ένα μεγάλο ΝΑΙ στη ρήξη. Για έναν άλλο δρόμο χωρίς μνημόνια και χρέος,
χωρίς ευρώ και ΕΕ. Για μια αντεπίθεση των λαϊκών αγώνων, για την κατάκτηση των δίκαιων εργατικών
αιτημάτων.

Σήμερα απαιτείται αγώνας για να μην περάσουν τα νέα μνημόνια και οι νέες αποικιοκρατικές δανειακές
συμβάσεις. Απαιτείται η πιο πλατιά εργατική και λαϊκή ενότητα για την ρήξη με τους δανειστές,
την ΕΕ και τις δυνάμεις του κεφαλαίου, απέναντι στην νέα «εθνική συναίνεση» της υποταγής.
Με την δημιουργία λαϊκών συνελεύσεων και επιτροπών του «ΟΧΙ της ρήξης» σε χώρους δουλειάς σε
συνδικάτα στις γειτονιές, για να οργανωθεί ο λαός.

Απαιτούνται θαρραλέα βήματα στην συγκρότηση ενός άλλου ταξικά ανασυγκροτημένου εργατικού
κινήματος. Για το ξεπέρασμα της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας της ΓΣΕΕ, την κοινή δράση και
συντονισμό των κινημάτων και των μαχόμενων δυνάμεων της Αριστεράς. Για μια νέα άνοιξη των αγώνων
των εργαζόμενων ,της νεολαίας, των άνεργων, των αγροτών, του λαού μας που θα αντλούν μεγαλύτερη
αυτοπεποίθηση από την δύναμη της οργάνωσής τους .

Οι συγκλονιστικές εξελίξεις του τελευταίου διαστήματος, το πέρασμα του ΣΥΡΙΖΑ στο στρατόπεδο του
μνημονίου και η ανεπάρκεια του ΚΚΕ, κάνουν επιτακτικά τα αναγκαία βήματα για μια άλλη αριστερά.
Μια αριστερά που θα τιμήσει το μεγάλο λαϊκό ΟΧΙ, ενάντια στην ΕΕ, το ΔΝΤ και το κεφάλαιο
«μέχρι το τέλος».

Σήμερα μπροστά στον λαό ανοίγονται καθαρά δύο δρόμοι: Από την μια ο δρόμος των φρικτών
μνημονίων, της ανεργίας, της διαρκούς επιτροπείας. Και από την άλλη ο δρόμος της ρήξης με ΕΕ,
ΔΝΤ, με τις πολυεθνικές και τους τραπεζίτες, έξω από ευρώ – ΕΕ, χρέος και μνημόνια. Ο δρόμος της
ανατροπής της αντιδραστικής πολιτικής σήμερα, με προοπτική και στρατηγικό στόχο την ανατροπή του
καπιταλισμού, και του μετασχηματισμού της κοινωνίας σε σοσιαλιστική κατεύθυνση, για μια κοινωνία
χωρίς εκμετάλλευση και καταπίεση.

Οι δυνάμεις που υπογράφουν αυτό το κείμενο θα συμβάλλουν για μια μετωπική αριστερά, που θα παλέψει
για ένα πρόγραμμα ρήξης με βασικά σημεία:

• άμεση, «μονομερή» ικανοποίηση των αιτημάτων του εργατικού και λαϊκού κινήματος, όπως
την προστασία των ανέργων, τις αυξήσεις των μισθών, των συντάξεων και του λαϊκού εισοδήματος, σε
πλήρη αντίθεση με όλα τα μνημονικά μέτρα νέα και παλιά, την διεκδίκηση των δικαιωμάτων της νέας
γενιάς, την υπεράσπιση των μικρομεσαίων στρωμάτων και της φτωχής και φτωχομεσαίας αγροτιάς από
την μνημονιακή τους καταστροφή.

• να μην περάσει και να ανατραπεί το τρίτο, ακόμη πιο βάρβαρο μνημόνιο, της κοινωνικής
καταστροφής και της επιτροπείας.



• εθνικοποίηση του τραπεζικού συστήματος και στρατηγικών επιχειρήσεων χωρίς
αποζημίωση, με εργατικό και λαϊκό έλεγχο.

• την παύση πληρωμών στους δανειστές τοκογλύφους, την μη αναγνώριση και τη διαγραφή
του χρέους.

• την άμεση έξοδο από το ευρωζώνη, την ρήξη και αποδέσμευση από την

•Την υπεράσπιση και διεύρυνση των εργατικών και λαϊκών δημοκρατικών δικαιωμάτων
ενάντια στην εργοδοτική βία, την κρατική καταστολή, τον μνημονιακό εξευτελισμό της Βουλής, στη
δικτατορία των μιντιοκρατών, τη συρρίκνωση των συνδικαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων, την
αστυνομοκρατία και το νεοφασισμό.

Αυτό το πρόγραμμα μπορεί να επιβληθεί από ένα πλατύ μέτωπο κοινωνικών και πολιτικών
δυνάμεων, στηριγμένο στη δύναμη του οργανωμένου, αγωνιζόμενου και ενωμένου λαού, της
εργατικής τάξης και της μαχητικής νεολαίας. Τώρα είναι η ώρα ευθύνης. Καλούμε να πάρουν θέση
όλες οι δυνάμεις και οι αγωνιστές της Αριστεράς και του λαϊκού κινήματος που κατανοούν την ανάγκη
της δημιουργίας του. Για να δικαιωθεί το μεγάλο λαϊκό ΟΧΙ. Για να ανοίξουμε δρόμους για την ζωή που να
μας αξίζει.

το κείμενο υπογράφεται από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, την ΜΑΡΣ, τον “ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΓΩΝΑ”, το “ΚΙΝΗΜΑ ΔΕΝ
ΠΛΗΡΩΝΩ”


